

推进活动常态化 增强群众获得感

中牟县教育局 实地督导义务教育均衡发展



本报讯 近日,郑州市人民政府教育督导委员会办公室对中牟县的义务教育基本均衡发展进行总体评估验收工作。第二督导组张少亮等一行4人莅临中牟,检查督导中牟县义务教育基本均衡评估认定工作,中牟县副县长屈连武,教育局局长王国恩参加会议。汇报会议在中牟县第七初级中学进行。

汇报会上,督导组张少亮表示,推进义务教育均衡发展是一项重点民生工程,要高度重视。要认真学习省相关要求,严格落实责任,抓实抓牢这项工作;要做好自查整改,全面补齐短板,高水平推动义务

教育均衡化、优质化。

屈连武汇报了迎接国家督导评估认定准备工作情况。在优化教育支出、创新办学模式、提高教师待遇等方面不断加大投入、完善政策,推动中牟义务教育发展。王国恩汇报了中牟县义务教育基本均衡发展情况,在原基础上创新机制、强化管理,推动中牟义务教育由基本均衡向优质均衡迈进。

督察组一行在学校校长张改红的陪同下实地察看了该校校园、班级情况及功能室,并对该校的迎检工作给予充分肯定。

中牟时报 李淑娟 耿芳菲 通讯员 袁云亮 文/图

中牟公安 开展防骗知识宣传 保护群众的“钱袋子”

本报讯 近日,为切实增强广大农村群众预防电信网络诈骗的意识和能力,保护老百姓的“钱袋子”,中牟县公安局黄店派出所所在辖区范围内开展防诈骗宣传活动,组织辖区民警走进学校、商场、乡村、广场等人员密集场所,采取张贴海报、悬挂标语、发放传单、集中宣讲、逐个讲解等方式,集中向群众宣传防骗知识。

在宣传过程中,辖区民警耐心细致地向群众讲解树立防诈骗意识的重要性,尤其是不轻信任何中奖及抽奖的手机短信、不随意领取微

信红包、不随便参加点赞点赞活动,同时提醒大家若遭遇电信诈骗,需准确无误地将对方提供的姓名、地址、银行账号等信息详细记录,第一时间向派出所报案,以便警方及时帮助追回被骗款。

此次宣传活动进一步提高了辖区群众的安全防范意识和识别能力,增强了群众抵制电信诈骗违法犯罪活动的免疫力,取得了明显效果,为辖区社会治安持续稳定打下了坚实基础。

中牟时报 崔合林 耿芳菲 通讯员 王发明 刘同

姚家镇 开展安全生产法律法规知识讲座

本报讯 为进一步提高企业从业人员安全意识和企业安全生产法律法规知晓率,近日,中牟县姚家镇组织开展安全生产法律法规知识讲座。司法所副所长郭冬梅、镇区各企业负责人和安全管理参加了知识讲座。

此次讲座邀请河南吴展律师事务所律师赵红升主讲。赵红升从开展好企业安全生产工作,抓好一线员工的安全教育等方面进行了讲解,并围绕事故对企业中可能出现

的安全问题,识别隐患的方法、应急处理、自救与互救、工伤的认定问题,以及安全生产相关法律法规等方面知识做了细致讲解。

此次讲座进一步强化了企业“安全第一”的责任意识,帮助企业负责人和安全管理了解安全生产工作的法律法规和政策重点,提高了与会人员隐患排查和预防事故的能力,有力助推了企业的安全生产工作。

中牟时报 徐少杰 耿芳菲 通讯员 刘景国 贺俊凯

县市场监管局 开展消防安全知识培训活动

本报讯 近日,中牟县市场监管局邀请河南省消防协会教员开展消防安全知识讲座,该局80余名干部职工参加了培训。局党组成员、副局长吕书峰参加了本次活动。

培训会上,刘永兴教员结合视频+案例+实地演练,详细讲述消防安全的重要性和严峻性,解读了消防法规、火灾危险性、预防措施、初期火灾的扑救等消防知识。同时结合市场监管工作特点,就消防日常检查、疏散逃生的基本常识、火灾的预防和应急处

置、消防器材的正确使用方法等内容进行了详细讲解。现场还针对如何使用干粉灭火器、车用及家用灭火装置等消防工具进行了演练。

此次培训演练,与会人员进一步掌握了紧急疏散、逃生自救及消防器材的正确使用方法,对消防安全的重要性有了更深层次的理解,进一步提升了消防安全防范意识,为做好单位及个人消防安全打下了坚实基础。

中牟时报 李淑娟 通讯员 马五彩

青年路街道 确保疫情防控落实一线

本报讯 “请问你们是怎么对出入人员实行管控的,全国行程码和郑州健康码有没有及时贴在醒目位置……”近日,中牟县青年路街道疫情防控工作督查组工作人员对辖区内酒店、KTV、洗浴中心等九大场所进行询问疫情防控的落实情况。

为坚决打赢疫情防控阻击战,青年路街道通过采取明察和暗访、定期和点穴式走访相结合的方式,定人、定点、定天对辖区内酒店、KTV、洗浴等九大场所疫情防控落实情况每天进行一次专项督查,重

点检查消杀记录、员工体温记录、全国行程码和郑州健康码的粘贴及扫码等疫情各项工作的落实情况。

自疫情工作常态化以来,该街道先后发布《青年路街道疫情防控工作督查简报》26期,督促各村、社区工作组对发现的问题立行立改,目前已累计整改问题81处,进一步压紧压实了疫情防控工作责任,为全街道疫情防控工作提供了有力保障。

中牟时报 李淑娟 耿芳菲 通讯员 周丹丹

狼城岗镇 女子巡逻队为群众保驾护航

本报讯 近日,为了进一步提升辖区治安安全,提升群众满意度,中牟县狼城岗镇南仁村成立了一支特殊的巡逻队伍——“女子巡逻队”,用女性具备的细心、耐心、周到等天生优点,为村内群众撑起了一把“保护伞”。

据了解,该巡逻队由村里的党员和热心群众组成,均为自愿报名,每天这些志愿者们利用业余时间,带上红袖标,在村里不定时巡逻。处理突发事件、化解邻里矛盾、维护村内秩序……是“女子巡逻队”的工作日常。

“我们组建义务巡逻队,是为了给南仁村群众营造良好安全的生活环境,这也是发扬团结精神、奉献精神,我觉得这份工作很光荣。”南仁村杜小英说。

舍小家、为大家。无论刮风下雨,总能看到一群充满正义的身影,在村内的大街小巷里巡逻,为周边的群众保驾护航。

“立正!稍息!向右转!”夜晚,女子巡逻队在村委集合完毕,她们戴上红袖标,开始穿梭在村内的大街小巷,拿着手电筒往旁边的房子仔细打量,看看村民的门窗关好了没,提醒没锁门的户主关好门。同时,对一些路上走动的生面孔则会留心其行踪。

该镇村民赛冬香表示,“女子巡逻队”的出现不但使辖区的治安状况得到了进一步提升,也让南仁村的街头增添一道亮丽风景。

中牟时报 徐少杰 耿芳菲 通讯员 李岩 张保真

河田村工作队 走访看望“五类重点户”

本报讯 近日,中牟县自然资源和规划局驻河田村工作队联合包村领导、包村干部、村“两委”一起开展走访看望“五类重点户”送温暖活动。

看望组一行在重点户家中话家常、聊近况,与他们面对面交谈、心贴心交流,细致了解他们的家庭情况、健康状况和生产生活等情况,听取他们目前存在的困难和问题、对生活生产方面的主要打算和诉求,叮嘱他们天气渐冷要注意多穿衣服,鼓励他们保持乐观向上的生活态度,将来的

生活会越过越好。

在残疾户田芳妮家中,老人亲切地拉着驻村第一书记蒋凯的手说:“我眼睛看不见,老伴腿脚不方便,以前出个门不方便,现在水泥路硬化到了家门口,感谢国家的好政策呀!”

这次走访看望活动,共和36户群众促膝长谈,及时了解他们的身体状况和生产生活情况。蒋凯说:“对困难群众,我们今后要格外关心,把群众的安危冷暖时刻放在心上,千方百计帮助他们排忧解难。” 记者 张朝晖 通讯员 张飞